

trovaprezzi.it

Expert CV8840 o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cura della Persona

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

CONSEILS DE SÉCURITÉ

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basa Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...). Les accessoires de l'appareil doivent être toujours pendents l'utilisation. Evitez le contact avec le peau. Assurez vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

L'installation de l'appareil et son utilisation doit toujours être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Pour les aires pays soumis à la réglementation de l'UE (C€): Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Ne pas utiliser cet appareil et contacter un Centre Service Agréé si: votre appareil est mouillé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• En cas de surchauffe la sécurité thermique active l'appareil, vérifiez et nettoyez l'encassement des grilles de passage d'air sinon contacter le SAV.

• L'appareil doit être débranché avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, des vous avez terminé de l'utiliser, il vous quitte la place, même momentanément.

• Ne pas utiliser cet appareil avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser pur température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

PARTICIPATIONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

• Votre appareil est conforme aux normes matérielles valables ou recyclables.

• Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com.

SAFETY

• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...). The accessories of the appliance must always be attached during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance. Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance may cause it to overheat, melt, catch fire or cause electric shock.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for instructions for advice.

• WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• For countries subject to EU regulations (C€): This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• Do not use the appliance if the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

DE Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

SICHERHEITSHINWEISE

• Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Geräts/durch. Eine unsachgemäße Bedienung entbindet den Hersteller von jeglicher Haftung. Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederpannung, Elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...). Die Zubehörteile dieses Gerätes werden während des Betriebs heiß. Vermeiden Sie sie, mit der Haut in Kontakt zu bringen. Vermeiden Sie sich, dass das Stromkabel nicht in den heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.

• Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfelerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.

• WARNHINWEIS: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

• Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgesteckt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahrquelle darstellen kann.

• Für Länder, die den EU-Vorschriften unterliegen: Das Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für das Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

• Bei der Benutzung des Gerätes nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Zugankerband in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gedrückt ist und nicht richtig funktioniert.

• Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutzten Rückführgittern zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Treten Sie in diesem Fall mit dem Gerät in Verbindung. Das Ausgangsgitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie zu Zeit das Ausgangsgitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Zugankerband in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gedrückt ist und nicht richtig funktioniert.

• Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung (bei verschmutzten Rückführgittern zum Beispiel) schaltet sich das Gerät automatisch aus. Treten Sie in diesem Fall mit dem Gerät in Verbindung. Das Ausgangsgitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie zu Zeit das Ausgangsgitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scharfen oder ätzenden Produkten.

• Zögern Sie bei der Reparatur nicht in Kontakt mit dem Gerät oder mit dem Strom. Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Das Ausgangsgitter darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie zu Zeit das Ausgangsgitter um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

• Diese Sicherheitshinweise sind auch auf unserer Website www.rowenta.com verfügbar.

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI D'USO E I CONSIGLI DI SICUREZZA PRIMA DI UTILIZZARE L'APPARECCHIO

• Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

DEBENSI USARE CON LA MASSIMA PRECAUZIONE

• Usare con estrema cautela l'apparecchio. Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzarlo. Evitare il contatto con le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Quando si utilizza l'apparecchio, non toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio. Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio.

• Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In geval van oververhitting (bijvoorbeeld omdat het rooster aan de achterzijde veel is), schakelt het apparaat zich automatisch uit: neem contact op met de consumentenservice.

• De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhoud van het apparaat.

• Bij storingen tijdens het gebruik, zodat u het apparaat niet meer gebruikt.

• Niet gebruiken wanneer het netuiter beschadigd is.

• Niet vasthouden van vóór het reinigen.

• Niet bij het laatste vasthouden van de draad, maar aan de draadgreep.

• De stekker niet uit het stopcontact halen door de draad te trekken, maar alleen via de stekker.

• Geen verlengkabel gebruiken.

• Niet reinigen met scharpe of corrosieve middelen.

• Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

PARA PROTECCIÓN ADICIONAL, RECOMENDASE LA INSTALACIÓN DE UN DISPOSITIVO DE CORRIENTE RESIDUAL (RCD) CON UNA CORRIENTE OPERATIVA RESIDUAL NOMINAL DE COMO MÁXIMO 30 mA. CONSULTE A SU INSTALADOR PARA QUE LE ASESURE.

• Para mayor protección, en el circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

• Para maior protecção, en o circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente operativa residual nominal de como máximo 30 mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

La supervisión de un adulto.

• Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

• Non utilizzare l'apparecchio e contattate un Centro Assistenza autorizzato se: l'apparecchio è caduto, in caso di anomalie di funzionamento, non appare avete terminato d'utilizzarlo.

• Non utilizzare se il cavo è danneggiato.

• Non immergere né appassare sotto l'acqua, nemmeno per la pulizia.

• Non toccare le parti calde.

• Non tenere per la carcassa che si riscalda, ma usare l'impugnatura.

• Non staccare l'apparecchio dalla corrente tirando il cavo, ma afferrare la spina ed estrarla dalla presa.

• Non usare prolunghe elettriche.

• Non pulire con prodotti abrasivi o corrosivi.

• Non usare con temperature inferiori a 0 °C e superiori a 35 °C.

CONTRIBUIAMO ALLA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE!

• L'apparecchio contiene numerosi materiali riciclabili o riciclabili.

• Partecipiamo al punto di raccolta, o in un magazzino, a un centro assistenza autorizzato affinché venga effettuato il trattamento più opportuno.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

LES INSTRUKCIJE SU TILGANGELIGE PÅ VÅR HEMSIDA

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

• Disse instruktioner er også tilgængelige på www.rowenta.com.

ter, og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de overvåges eller har fået instruktion i sikker brug af apparatet, og forstærker de dermed forbundne farer. Lad ikke barn lege med apparatet. Rengøring og bruger-vedligeholdelse må ikke udføres af barn uden overvågning.

• Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udfiskes af fabrikanten, dennes servicerepræsentant eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

• Brug ikke apparatet og kontakt et autoriseret servicecenter, hvis:

• Apparatet ikke fungerer korrekt.

• Apparatet er udstyret med en varmekontakt (skærmingsanordning i tilfælde af overopvarmning) i fæls, hvis gitteret baggrat i tilfælde af apparatet slukkes automatisk kontakt kun med elektrisk energi.

• Apparatet ikke skal tages ud af brug, før det er helt afkølet, og det skal ikke bruges mere, hvis der forekommer røg, støj eller lugt.

• Apparatet ikke skal bruges i vand, selv under rengøring.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

om de forstår de risiker den kan medføre. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll får inte göras av barn utan tillsyn.

• Om sladden skadats, ska den bytas ut av tillverkaren, på tillverkarens serviceverkstad eller av behörig fackman, för att undvika fara.

• Använd inte apparaten och kontakta en auktoriserad serviceverkstad om:

• Apparatet inte fungerar korrekt.

• Apparatet är utrustat med en varmekontakt (skärmingsanordning i tillfælde af overopvarmning) i fæls, hvis gitteret baggrat i tilfælde af apparatet slukkes automatisk kontakt kun med elektrisk energi.

• Apparatet ikke skal tages ud af brug, før det er helt afkølet, og det skal ikke bruges mere, hvis der forekommer røg, støj eller lugt.

• Apparatet ikke skal bruges i vand, selv under rengøring.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

• Tag ikke fast med viden herunder.

